
ОПЕРАТОР ВО
ПРОИЗВОДСТВО

Работниот однос е сезонски и се заснова на определено време од 3/6 месеци, со можност за продолжување на истиот на 
неопределено време. Неделното работно време за позицијата е од понеделник до недела, 40 работни часа..

Избор на пријавените кандидати ќе се изврши во рок од 45/90/120 дена по истекот на рокот за пријавување во зависност од 
бројот на пријавените кандидати.

Со праќање на Вашата апликација, давате согласност вашите податоци да бидат задржани и користени од компанијата во рок 
од 1 (една) година. 

Кандидатите кои ги исполнуваат наведените квалификации треба да аплицираат на следниов начин:  
   Да пристапат на полето Аплицирај и да прикачат своја кратка биографија.

ACCOUNTABILITY AGILITY FUN GROWTH TRUST WIN WITH CUSTOMERS AS ONE

М/Ж
- СКОПЈЕ -

Истражи повеќе и аплицирај

ПИВАРА СКОПЈЕ
вработува

Можност за вработување на кандидати со и без работно искуство.
Можност за продолжување на договорот на неопределено време.
Обезбеден топол оброк и пијалоци во нашите кантини.
Платена сменска работа и работа за празник.
24/7 осигурување од незгода.
Пакети производи од нашето портфолио за празници и роденден.
Можности за обуки и развој поддржани од две интернационални корпорации.

Што е тоа што го нудиме:

Oдговорности:

Што бараме:

Учествува во пакувањето на производот во шишиња, лименки, и препакување на производ, согласно 
планот за производство;
Одговара за целокупната работа во смената и за исполнување на производниот план во својата 
работна зона, a води евиденција и за призведени количини на производ;
Зема учество во преглед на завршени и тековни активности, присуствува на секојдневни состаноци со 
тимот пред започнување на смената;
Презема чекори за отстранување на помали неправилности на машината, ја одржува чистотата на 
работните површини и врши дезинфекција по потреба;
Го следи, надгледува и контролира процесот на пакување, согласно со пропишаните цели, правила и 
процедури на одделот и компанијата.

ССП во областа на Прехранбени технологии, Eлектро-техника, Машинство или Автоматика; 
1 + години работно искуство во производствени погони, особено точилница ќе се смета за предност;
Мотивација за работа во динамично и напредно технолошко окружување и мултинационална средина;
Изразена способност за решавање проблеми, логика и споредба, квалитетна одлука, управување со време 
и ориентираност кон тимска работa;
Добро познавање на пишан и говорен англиски јазик.


